

«Дню единства народов Дагестана» МКОУ «Гимназия г. Буйнакск»

14 сентября 2018 года в МКОУ «Гимназия города Буйнакск» согласно плану гимназии проведены мероприятия, посвященные Дню единства народов Дагестана. Праздник был открыт выставкой «Дагестан - мой край родной», где учащимися 2-8 классов были выставлены рисунки, рефераты, поделки, буклеты.

В фойе гимназии библиотекарем была представлена выставка книг дагестанских поэтов и писателей.

Организованно прошла торжественная линейка, посвященная Дню единства народов Дагестана. В ней приняли участие учащиеся 6х, 7х, 8х, 9х классов. Очень трогателен был рассказ Кормасовой М.А. и Меджидовой П.А. о дружбе и единении народов.

На торжественной линейке, прозвучали стихи, песни, посвященные родному краю. Линейку украсил танец гор в исполнении учениц 6 класса

Также в каждом классе были проведены открытые уроки, посвященные Дню единства народов Дагестана

«Я-Дагестанец»,

« Мы вместе дружбою сильны»

«Если мы едины – мы не победимы»

На уроках и классных часах классные руководители рассказывали о Родине, о Дагестане, о Буйнакске, были просмотрены видеоматериалы о Дагестане, о разных народах Республики Дагестан.

Дети очень активно участвовали в диалоге, посвященном Дню единства народов Дагестана. Каждый классный руководитель имел план классного часа, наглядность, видеоматериалы. В течение всего дня, во время перемен, в фойе гимназии проходила демонстрация фильмов о Дагестане, который дети смотрели с удовольствием и интересом.

А учителя начальной школы провели конкурс чтецов, на котором было прочитано множество душевных стихов о Дагестане.

Завершением явились веселые старты, посвященные празднованию Дня единства народов Дагестана. Учителя физкультуры провели эстафету среди учащихся 5-8 классов





